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HƯỚNG DẪN ÔN THI TUYẾN SINH 
CAO HỌC NGÀNH TIẾNG ANH 

Môn thi: Tiếng Anh
PHẦN I: GIỚI THIỆU CHUNG VỀ ĐỀ THI 

Đề thi môn Tiếng Anh của ngành Cao học Tiếng Anh gồm có 04 phần: Nghe, Nói, Đọc, Viết. Các phần thi Nghe, Đọc, Viết được làm trên giấy, trong cùng một buổi thi, theo thứ tự là Nghe, Đọc, và Viết. Phần thi Nói có thể được thực hiện vào buổi chiểu cùng ngày, hoặc vào một ngày khác.

Thời gian thi cho mỗi phần là:


+ Nghe: Từ 30 đến 35 phút


+ Đọc: 01 tiếng


+ Viết: 01 tiếng


+ Nói: Từ 5 đến 7 phút

PHẦN II: HƯỚNG DẪN RIÊNG VỀ TỪNG PHẦN THI
1. PHẦN NGHE


+ Bài thi Nghe có 3 phần. Các dạng câu hỏi có thể có là multiple choice questions, short answer questions, fill-in-blank questions …

+ Trước khi bắt đầu nghe mỗi phần, thí sinh được nghiên cứu booklet trong 01 phút. Sau khi kết thúc nghe mỗi phần, thí sinh có 05 phút để điền câu trả lời. Sau khi kết thúc cả 3 phần nghe, thí sinh có 5 phút để hoàn chỉnh câu trả lời.

+ Thí sinh được nghe 02 lần đối với mỗi phần, thời gian ngừng giữa hai lần nghe là 30 giây. Sau khi nghe xong hai lần của phần một thì mới chuyển sang nghe phần thứ hai, và tương tự như vậy đối với phần nghe thứ ba.


+ Các bài thi Nghe có chủ đề mang tính phổ thông, không thiên về kiến thức của một ngành khoa học gì đặc biệt.

2. PHẦN ĐỌC

+ Bài thi Đọc có 3 phần, mỗi phần là một bài đọc dài khoảng 350 đến 400 từ. 
+ Loại hình câu hỏi có thể là multiple choice, điền từ để hoàn thành đoạn tóm tắt, điền từ vào bảng hoặc sơ đồ …
3. PHẦN VIẾT

+ Bài thi Viết có hai phần: Cấu trúc và bài luận. 

+ Phần Cấu trúc có hai loại: thay đổi dạng thức của từ cho sẵn để hoàn thành câu và viết lại câu trong đó có sử dụng dạng thức của từ cho sẵn

+ Bài luận yêu cầu thí sinh viết về một chủ đề cho sẵn. Thí sinh phải viết ít nhất 250 từ. Câu hỏi đưa ra cho bài luận không yêu cầu thí sinh có kiến thức sâu về bất kỳ một lĩnh vực nào. 

4. PHẦN NÓI

+ Phần thi Nói bao gồm 3 phần: Introduction and familiar topics, Monologue và Discussion.


+ Phần Introduction and familiar topics: Thí sinh và giám thị làm quen, thí sinh trả lời các câu hỏi về công việc, học tập, quê quán của họ. Tiếp đó, thí sinh trả lời các câu hỏi của giám thị về các chủ đề quen thuộc như hobbies, fashion, music, movies, sports …


+ Phần Monologue: Thí sinh được bốc thăm một chủ đề. Mỗi câu hỏi được in ra trên một tờ phiếu. Trên mỗi phiếu câu hỏi người ra đề nên đưa ra một số gợi ý cho thí sinh. Thí sinh chuẩn bị trong khoảng 05 phút và trình bày trong khoảng 02 đến 03 phút.


+ Phần Discussion: Thí sinh trả lời các câu hỏi mở rộng của giám thị về chủ đề vừa trình bày ở phần Monologue. Phần thi này yêu cầu thí sinh phải thể hiện khả năng tranh luận, mở rộng đề tài, dự đoán, thuyết phục người nghe …
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