HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 
PHÂN HỆ ĐẮNG KÝ HỌC CHO HỌC VIÊN CAO HỌC
Mỗi học viên cao học của trường Đại học Vinh sau khi nhập học sẽ được cấp một mã học viên và mật khẩu để đăng nhập vào hệ thống đăng ký học tín chỉ của Nhà trường. Sau đây là hướng dẫn sử dụng chi tiết hệ thống đăng ký học, đề nghị các học viên tiếp thu sử dụng. Nếu có khó khăn xin vui lòng liên hệ.
Bước 1: Đăng nhập
Từ trình duyệt web, truy cập vào website chính của trường Đại học Vinh, tại địa chỉ http://www.vinhuni.edu.vn, tại đây, chọn menu Đăng ký học:
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Hình 1: Vào hệ thống ĐKH từ website Trường Đại học Vinh
Trang mới mở ra như sau:
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Hình 2: Học viên thực hiện đăng nhập bằng tài khoản Đăng ký học
Tại giao diện này, học viên đăng nhập vào hệ thống bằng tài khoản Đăng ký học của mình. Tên đăng nhập chính là Mã học viên, mật khầu là ngày sinh của học viên. Nếu đăng nhập thành công, giao diện mới hiện ra như sau: 
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Hình 3: Menu một số chức năng thường dùng của hệ thống
Bước 2: Sử dụng các chức năng cơ bản trên trang cá nhân:
Sau khi đăng nhập vào hệ thống, Trong Menu hiện ra như hình 3, học viên có thể chọn trực tiếp các chức năng thường dùng, hoặc chọn nút HOME đẻ vào trang cá nhân học viên có giao diện như sau:
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Hình 4: Giao diện chính trang cá nhân của học viên
Từ trang cá nhân này, học viên có thể sử dụng các chức năng từ Menu. Trong quá trình học tập, học viên cần thường xuyên đăng nhập, theo dõi phần Thông tin đáng chú ý để tiếp nhận và cập nhật những thông tin mới liên quan đến quá trình học tập.

Từ trang cá nhân này, học viên có thể sử dụng một số chức năng cơ bản sau:

2.1. CHỨC NĂNG ĐĂNG KÝ HỌC/ HỦY ĐĂNG KÝ HỌC
Trước khi thực hiện đăng ký học, học viên cần chủ động tiếp cận để nắm được một số quy chế, quy định của Nhà trường về việc đăng ký học như: Thời hạn cho phép đăng ký học/ hủy đăng ký, số tín chỉ đăng ký tối thiểu/ tối đa, việc đảm bảo thanh toán học phí theo quy định...

2.1.1. Đăng ký học

Để vào chức năng Đăng ký học, từ giao diện chính của trang cá nhân (hình 4), học viên bấm Menu ĐĂNG KÝ HỌC > ĐĂNG KÝ HỌC, trang Đăng ký học hiện ra như sau:
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Hình 5: Giao diện chức năng Đăng ký học

Các bước thực hiện đăng ký học:

Bước 1: Chọn học phần, chọn lớp cần đăng ký:

- Học viên lựa chọn học phần cần đăng ký trong danh sách sổ xuống, tiếp đó bấm nút Hiển thị lớp để hiện thị các lớp được mở cho học phần đó. Nếu học viên đã đăng ký một số học phần, có thể bấm nút Lọc lớp không trùng thời gian để chỉ hiện thị những lớp có lịch học không trùng với lịch của các lớp khác đã đăng ký trong kỳ.

Bước 2: Thực hiện đăng ký học
Sau khi các lớp học phần được hiển thị, học viên bấm chọn 1 lớp trong danh sách (chọn ô tròn tương ứng) và bấm nút Đăng ký. Học viên chờ hệ thống xử lý và báo kết quả đăng ký thành công.

Bước 3: Kiểm tra kết quả đăng ký học

Sau khi đăng ký thành công, thông tin về lớp học phần đã đăng ký được chuyển xuống phần DANH SÁCH LỚP HỌC PHẦN ĐÃ ĐĂNG KÝ. Học viên phải kiểm tra lại danh sách này để đảm bảo việc đăng ký đã thực hiện thành công theo đúng nguyện vọng của cá nhân mình.

Học viên thực hiện lặp lại các bước đăng ký trên đối với mỗi học phần cần đăng ký.

Việc đăng ký học thể thực hiện không thành công do các bàng buộc về số lượng tín chỉ tối thiểu / tối đa, do thiếu học phí hoặc đã vượt quá sĩ số lớp học.
2.1.2. Hủy đăng ký học
Nếu học viên muốn hủy các học phần đã đăng ký trong kỳ, trong DANH SÁCH LỚP HỌC PHẦN ĐÃ ĐĂNG KÝ (phần dưới của trang Đăng ký học), học viên tích chọn (vào dấu vuông) các lớp lớp học phần có nguyện vọng hủy và bấm nút hủy.
Học viên chờ hệ thống thông báo hủy thành công. Học viên cần kiểm tra lại DANH SÁCH LỚP HỌC PHẦN ĐÃ ĐĂNG KÝ để đảm bảo thực hiện hủy đăng ký thành công.
Lưu ý:

 - Theo quy chế đào tạo, học viên chỉ có thể Đăng ký/hủy đăng ký trong một thời hạn nhất định. Ngoài thời hạn trên học viên không thể đăng ký/hủy đăng ký các học phần.
- Học viên có thể in thời khóa biểu cá nhân của mình bằng cách bấm vào nút In kết quả. Hệ thống sẽ trả về file Excel là Thời khóa biểu cá nhân của học viên trong kỳ.

2.1.3. Kiểm tra quá trình Đăng ký học cá nhân
Trong quá trình học tập, học viên cần chú ý kiểm tra quá trình đăng ký học của mình (bằng cách vào menu ĐĂNG KÝ HỌC > QUÁ TRINH ĐĂNG KÝ HỌC. Chức năng này cho phép học viên có thể xem lại quá trình đăng ký học/hủy đăng ký của mình: thời điểm đăng ký/hủy, người thực hiện... Dựa vào các thông tin này, nếu học viên phát hiện có những điều không đúng với quá trình đăng ký học thực tế, cần thông tin cho các phòng ban chức năng liên quan để được hỗ trợ giải quyết.
2.2. CẬP NHẬT VÀ XEM THÔNG TIN CÁ NHÂN

2.2.1. Cập nhật thông tin cá nhân học viên

Theo quy định của Nhà trường, học viên buộc phải hoàn thành cập nhật thông tin trên trang cá nhân. Để thực hiện cập nhật, từ giao diện hình 4, học viên vào menu THÔNG TIN CÁ NHÂN > THÔNG TIN HỒ SƠ, giao diện yêu cầu cập nhật hiện ra như sau:
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Hình 6: Giao diện cập nhật thông tin cá nhân học viên

Học viên điền đầy đủ các thông tin theo yêu cầu của thông báo và bấm nút Cập nhật hồ sơ. Khi không còn thông báo yêu cầu cập nhật nghĩa là học viên đã hoàn thành xong việc cập nhật thông tin hồ sơ cá nhân.

2.2.2. Các chức năng Tra cứu điểm, lệ phí - học phí và lịch thi cá nhân

Sau khi học viên thực hiện cập nhật thông tin cá nhân đầy đủ, học viên có thể tra cứu điểm, lệ phí - học phí và lịch thi cá nhân bằng cách sử dụng các chức năng sau. Từ giao diện hình 4:

- Thông tin cá nhân > Xem bảng điểm theo lớp và môn học

- Thông tin cá nhân > Xem lệ phí - học phí

- Thông tin cá nhân > Xem lịch thi cá nhân

- Thông tin cá nhân > Tra cứu điểm

- Thông tin cá nhân > Tra cữu điểm rèn luyện và xử lý học vụ

2.3. MỘT SỐ CHỨC NĂNG KHÁC

2.3.1.Đổi mật khẩu:

Học viên cần phải có ý thức bảo mật thông tin tài khoản đăng ký học của mình. Học viên có thể sử dụng chức năng đổi mật khẩu đảm bảo an toàn cho tài khoản, 
2.3.1. Thanh toán Online

Thanh toán Online là chức năng thanh toán học phí Online của một số ngân hàng hỗ trợ.
